Kaéd Ziaka :

TEST Z MATEMATIKY - ZADANIA ULOH - A

10.

11.

12.

13.

14.

Vypotitajte :  (-3)?-2°+42: (-7)-(-5).2 =

Vypotitajte: &=. L242.2 -
3

RieSte nerovnicu: (-3).(2—-x) > 5x+2

Priemerny vek troch priatelov je 15 rokov. Priemerny vek ich Siestich rodicov je 42 rokov. Aky je
priemerny vek vSetkych deviatich os6b dohromady ?

Velkosti vnatornych uhlov trojuholnika st v pomere 3: 4 : 5. Vypoditajte, kolko stupriov meria
najvacsi z nich.

Ziaci sadili stroméeky. Polovica sadenic boli smreky, tretina javory a 20 borovic. Kolko
stromcekov zasadili ?

Vypoditajte velkost vySky na stranu ¢ a obsah trojuholnika ABC, ked viete, Ze jeho strany AC a BC
maju velkost 5cm astrana AB meria 8 cm.

Do kocky s hranou dizky 2 dm je vpisany valec. Vypocitajte objemy oboch telies.

Kniha stala pévodne 10€ . Jej cenu zvysSili 0 20% . Novu cenu neskér zniZili o 40%. Kolko stoji
teraz ?

Volejbalového turnaja sa zlcastnili 4 druzstva deviatakov. Odohrali kazdy s kazdym jeden
zapas. Kolko zapasov sa uskutocnilo ?

Aka je pravdepodobnost, Ze pri hode hracou kockou padne ¢islo vacSie ako 4 ?

Obsah kruhu je 16m cm?. Kolko cm ma jeho obvod ?

Srdce v pokoiji precerpa priblizne 35 litrov krvi za 7 minat. Vypocitajte, kolko litrov krvi precerpa

srdce za jednu hodinu .

Koniec testu



Kaéd Ziaka :

TEST Z MATEMATIKY - ZADANIA ULOH - B

9.

10.

11.

12.

13.

14.

Vypotitajte :  (-2)*.3-2%+12:(-3)-2 .(-5) =

Vypocitajte: 148 10 853 110
6 53 g6 3g

RieSte rovnicu (skuska nie je povinna) : 1 8@ _ox9=_5
2 @2 I’

RieSte nerovnicu: (-5).(2—-x) > 3x+2
Aky objem a povrch mé valec s vySkou 10 dm a priemerom podstavy 4 dm ?

Hlava ryby merala 12 cm. Pomer dizky hlavy ku zvy3ku tela bol 2 : 5. Akl dizku mala cela ryba ?
Tri patiny stromov v ovocnom sade sU jablone, jednu tretinu tvoria ¢ereSne. ZvySnych péat
stromov su hrusky. Kolko stromov je v sade ?

Koso$tvorec méa dizku strany a =5 cm a dizku krat3ej uhlopriecky e = 0,6 dm. Vypoéitajte velkost
druhej uhlopriecky.
Sucet dizok vietkych hran kocky je 36 dm. Aky je jej povrch a objem ?
Topanky stali v januari 30€ . Vo februari zniZili ich cenu 0 20% a v marci tato novd cenu znova
znizili o dalSich 20%. Vypocitajte ich cenu po dvojnasobnom znizeni.
Hokejovy tréner ma vybrat do jedného utoku dvoch obrancov zo Styroch hracov. Kolko moznosti
ma pre vyber dvojice, ked na poradi nezalezi ?
Aké je pravdepodobnost, Ze pri hode hracou kockou padne ¢islo menSie ako 3 ?
Obvod kruhu je 20r cm. Kolko cm? mé jeho obsah ?

Evine hodinky sa za 24 hodin omeskaju o 90 sekdnd. Za kolko hodin sa omeskaju o 1 minGtu ?

Koniec testu
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